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Αθήνα, 14 Φεβρουαρίου 2026 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: Πρόγραμμα ERASMUS+ 
 
Πρόσκληση για επιλογή εξερχόμενων φοιτητών για σπουδές μέσω των διμερών συμφωνιών 
ERASMUS+ για το ακαδ. έτος 2026-27 (χειμερινό και εαρινό εξάμηνο).  
 

1. Η διάρκεια φοίτησης μπορεί να είναι έως δύο ακαδημαϊκά εξάμηνα. Μόνο οι 
υποψήφιοι/ες διδάκτορες μπορούν, κατ΄ εξαίρεση, να συμμετάσχουν για μικρότερο 
χρονικό διάστημα (ελάχιστη διάρκεια: δύο μήνες).  
 

2. Όλες οι μετακινήσεις θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί έως τις 31/7/2027, σύμφωνα με 
τα έως τώρα δεδομένα. Τυχόν διάστημα μετά από αυτή την ημερομηνία δεν θα 
επιχορηγείται. 

 
3. Οι φοιτητές/τριες που έχουν ήδη επιλεγεί να συμμετάσχουν το ακαδ. έτος 2026-2027 σε 

πανεπιστήμιο του CΙVIS, μπορούν να κάνουν αίτηση και μέσω της παρούσας 
πρόσκλησης, αλλά ΜΟΝΟ για διαφορετικό εξάμηνο από αυτό που έχουν ήδη επιλεγεί.  

 
ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ.ΜΕ ΤΗ ΜΟΡΦΗ ΕΦΑΠΑΞ ΠΟΣΟΥ 

 
 
 
Δικαίωμα συμμετοχής/αίτησης στο πρόγραμμα έχουν οι φοιτητές που πληρούν τις 
ακόλουθες γενικές προϋποθέσεις: 

• Οι προπτυχιακοί φοιτητές πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι τουλάχιστον στο δεύτερο έτος 
σπουδών τη στιγμή που υποβάλλουν την αίτηση και να έχουν τουλάχιστον 6.50 μέσο 
όρο βαθμολογίας (προπτυχιακοί) 7 μέσο όρο (μεταπτυχιακοί). 

• Οι φοιτητές που βρίσκονται στο τελευταίο έτος φοίτησης ή είναι επί πτυχίω, έχουν 
δικαίωμα συμμετοχής μόνο αν χρωστούν ικανό αριθμό μαθημάτων, τα οποία να 
αντιστοιχούν τουλάχιστον σε 30 πιστωτικές μονάδες (ECTS credits), ώστε να έχουν 
μεγαλύτερη δυνατότητα επιλογής μαθημάτων από το πρόγραμμα σπουδών του 
Πανεπιστημίου υποδοχής και αντίστοιχα αναγνώρισής τους στο ΕΚΠΑ. 



• Οι φοιτητές πρέπει να έχουν επίπεδο γλωσσομάθειας τουλάχιστον Β2 για τη γλώσσα 
διδασκαλίας των προσφερόμενων μαθημάτων του Πανεπιστημίου υποδοχής για τους 
εισερχόμενους φοιτητές Erasmus+. Η πιστοποίηση του επιπέδου γλωσσομάθειας γίνεται 
αποκλειστικά με την προσκόμιση του αντίστοιχου διπλώματος κατά την υποβολή της 
αίτησης συμμετοχής. Φοιτητές που δεν έχουν το αντίστοιχο δίπλωμα γλωσσομάθειας 
όταν υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής στο Τμήμα τους δεν είναι επιλέξιμοι. Τα 
διπλώματα που γίνονται δεκτά είναι αυτά τα οποία αναγνωρίζει το ΑΣΕΠ (ΑΠΟΔΕΙΞΗ 
ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ).  

• Για τo Technische Universitat Darmstadt (Γερμανία) το πιστοποιητικό γερμανικής 
γλωσσομάθειας απαιτείται να μην έχει ημερομηνία προγενέστερη των δύο ετών, κατά τη 
στιγμή της αίτησης.  

•   
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  

 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες φοιτητές/τριες καλούνται να αποστείλουν ηλεκτρονικώς στην καθ. κα. 
Αθανασοπούλου μέχρι και την 01.03.2025 με την ένδειξη στο ηλεκτρονικό μήνυμα ‘ΑΙΤΗΣΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ERASMUS’ τα παρακάτω δικαιολογητικά:  

 
Προσοχή τα δικαιολογητικά θα πρέπει να σταλούν στη διεύθυνση ekaviath@pspa.uoa.gr. 
Ωστόσο, σε περίπτωση ανάγκης διευκρινήσεων σχετικώς με την κατάθεση της αίτησης οι 
ενδιαφερόμενοι φοιτητές καλούνται να επικοινωνήσουν με την κα. Αθανασοπούλου στο 
ekaviath@yahoo.gr.   
 
 

1. Προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές: Αναλυτική βαθμολογία (όπως εμφανίζεται στο my-
studies). Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές και υποψήφιοι διδάκτορες πρέπει επίσης να 
αποστείλουν αντίγραφο πτυχίου. Υποψήφιοι διδάκτορες επιπλέον πρέπει να προσκομίσουν 
αντίγραφο διπλώματος Μεταπτυχιακού Προγράμματος Ειδίκευσης (βλ. επίσης παρακάτω, 
παράγραφο Δ. και Ε.)   

2. Κατάλογο των μαθημάτων τα οποία ο φοιτητής ενδιαφέρεται να παρακολουθήσει στο/α ξένο/α 
πανεπιστήμιο/α της προτίμησης του στον οποίο επίσης να αναγράφεται το μάθημα του 
Τμήματος με το οποίο σκοπεύει να αντιστοιχήσει κάθε ένα από αυτά. Ο αριθμός των 
μαθημάτων αυτών δεν μπορεί να είναι μικρότερος των επτά για κάθε πανεπιστήμιο.  
 
Τα μαθήματα αυτά θα πρέπει να δύνανται (με βάση την περιγραφή τους) να αντιστοιχισθούν με 
μαθήματα (τα οποία θα πρέπει επίσης να αναγράφονται στον ίδιο κατάλογο) του προγράμματος 
του Τμήματος μας και τα οποία ο φοιτητής δεν έχει ήδη περάσει (δύνανται να είναι μαθήματα 
μελλοντικών εξαμήνων).  
 
Προσοχή: Κάθε μάθημα του Τμήματος πρέπει να αντιστοιχίζεται είτε με ένα μάθημα ίσων 
πιστωτικών μονάδων δηλ. 6 (ή τουλάχιστον 5) είτε με δύο μαθήματα το άθροισμα των 
πιστωτικών μονάδων των οποίων ισούται με 6. 
 

http://www.interel.uoa.gr/fileadmin/interel.uoa.gr/uploads/ERASMUS_OUT__21_22/ASEP_pararthma_glwssomatheias__A2_1_2022_el_GR.doc
http://www.interel.uoa.gr/fileadmin/interel.uoa.gr/uploads/ERASMUS_OUT__21_22/ASEP_pararthma_glwssomatheias__A2_1_2022_el_GR.doc
mailto:ekaviath@pspa.uoa.gr
mailto:ekaviath@yahoo.gr


3. Διπλώματα γλώσσας τα οποία να πιστοποιούν ότι ο/η υποψήφιος κατέχει την γλώσσα 
διδασκαλίας του πανεπιστημίου που τον ενδιαφέρει ή (για τους υποψήφιους διδάκτορες) τη 
γλώσσα εργασίας την οποία θα χρησιμοποιήσει. Ως ελάχιστο προαπαιτούμενο επίπεδο 
γλωσσομάθειας ορίζεται το επίπεδο Β2. Η επάρκεια της γλώσσας ενδέχεται να ελεγχθεί με 
συνέντευξη, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο. 
 
Σημαντικές επισημάνσεις:  
 
α. Για τους φοιτητές/τριες που επιλέγουν πανεπιστήμιο σε μια από τις χώρες: Γαλλία, 
Γερμανία, Αυστρία, Ιταλία και Ισπανία: παρόλο που στον «Πίνακα Συνεργαζόμενων 
πανεπιστημίων Erasmus+ 2025-2026», μπορεί να αναφέρεται ως γλώσσα 
διδασκαλίας και η αγγλική γλώσσα, χρειάζεται, οι φοιτητές/τριες εκτός από τη γνώση 
της αγγλικής σε επίπεδο τουλάχιστον Β2, να πιστοποιούν σε επίπεδο Β2 και την 
επίσημη γλώσσα της χώρας, ώστε να αποφέυγονται προβλήματα στην επιλογή 
μαθημάτων καθώς συχνά κάποια από τα αρχικώς προσφερόμενα μαθήματα δεν είναι 
τελικώς διαθέσιμα..  
 
β. Για τo Technische Universitat Darmstadt (Γερμανία) το πιστοποιητικό γερμανικής 
γλωσσομάθειας απαιτείται να μην έχει ημερομηνία προγενέστερη των δύο ετών, κατά 
τη στιγμή της αίτησης 

 
4. Υπογεγραμμένη αίτηση σε μορφή word (όχι σε φωτογραφία) (δεν χρειάζεται ειδικό έντυπο), 

στην οποία να αναγράφονται: το όνομα του φοιτητού/τριας στα ελληνικά και στα λατινικά 
(όπως αναγράφεται στην ταυτότητα), ημερομηνία γεννήσεως, ο αριθμός μητρώου του/της, 
τα ονόματα των ξένων πανεπιστημίων (με σειρά προτεραιότητας), η φοίτηση στα οποία 
ενδιαφέρει τον φοιτητή/τρια, το εξάμηνο (χειμερινό ή εαρινό κατά το οποίο ενδιαφέρεται να 
εξέλθει ο φοιτητής/τρια), μέσος όρος βαθμολογίας, ποσοστό μονάδων ECTS που έχουν 
συγκεντρωθεί μέχρι την υποβολή της αίτησης (σύμφωνα με το σύνολο των μαθημάτων του 
προγράμματος σπουδών), αριθμός μαθημάτων που έχουν περαστεί, επίπεδο γνώσης της 
γλώσσας διδασκαλίας στο Πανεπιστήμιο υποδοχής (τίτλος επιπέδου Β2 ή ανώτερου), 
επίπεδο γνώσης της γλώσσας της χώρας υποδοχής (αν δεν ταυτίζεται με τη γλώσσα 
διδασκαλίας),  ηλεκτρονική διεύθυνση και τηλέφωνα επικοινωνίας.  

 
Χωρίς την κατάθεση ΟΛΩΝ των παραπάνω δικαιολογητικών η αίτηση δεν θα γίνεται δεκτή. 

 
Εκπρόθεσμες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές. 
 
ΟΛΟΙ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΘΑ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟΔΟΣΗ 

(ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ) ΚΑΙ  ΤΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΤΟΥ 

ΞΕΝΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ. 

 

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΥΠΑΡΞΗΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ  



ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΝΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΑ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ  

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΕΠΙΔΟΣΗ.  

 

Αναλυτική περιγραφή κριτηρίων επιλογής των φοιτητών 
 
Α. Οι προπτυχιακοί φοιτητές δικαιούνται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα μόνο αν τη στιγμή 
που κάνουν αίτηση για μετακίνηση έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε τουλάχιστον 10 μαθήματα 
και έχουν μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 6,5 στα μαθήματα που έχουν ήδη περάσει. 
  
Β. Δυνατότητα μετακίνησης για μεταπτυχιακούς φοιτητές του Τμήματος μας, ή για όσους 
εκπονούν διδακτορική διατριβή, υπάρχει μόνο για ορισμένα πανεπιστήμια (βλ. κατάλογο 
πανεπιστημίων στο τέλος της παρούσας ανακοίνωσης).   
 
Γ. Οι φοιτητές μεταπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών πρέπει να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς 
το Α εξάμηνο των σπουδών τους στο ΜΠΣ όπου είναι εγγεγραμμένοι και ο μέσος όρος 
βαθμολογίας τους να είναι τουλάχιστον 7 (με βάση την αναλυτική βαθμολογία του φοιτητή 
μετά την τελευταία εξεταστική περίοδο).  
 
Για να γίνει δεκτή η αίτηση των μεταπτυχιακών φοιτητών είναι επίσης απαραίτητο να 
προσκομίσουν επιστολή του Διευθυντού του ΜΠΣ όπου είναι εγγεγραμμένοι στην οποία να 
δηλώνεται η σύμφωνη γνώμη του για τη μετακίνηση του φοιτητή και να βεβαιώνεται ότι το 
πρόγραμμα το οποίο θα ακολουθήσει ο υποψήφιος στο εξωτερικό βρίσκεται σε απόλυτη 
συνάφεια με το ΠΜΣ στο οποίο είναι εγγεγραμμένος και ότι ο χρόνος διαμονής του στο 
εξωτερικό θα προσμετρηθεί στο συνολικό χρόνο των σπουδών του.   
 
Για την αξιολόγηση των μεταπτυχιακών φοιτητών θα συνεκτιμηθούν με σειρά βαρύτητας ο 
βαθμός του πτυχίου και ο μέσος όρος βαθμολογίας του φοιτητή (βλ. παραπάνω, παράγραφο Γ.). 
 
Δ. Δυνατότητα μετακίνησης για όσους εκπονούν διδακτορική διατριβή στο Τμήμα μας, υπάρχει 
μόνο για ορισμένα πανεπιστήμια (βλ. κατάλογο πανεπιστημίων στο τέλος της ανακοίνωσης). 
 
Για να γίνει δεκτή η αίτηση υποψηφίων διδακτόρων επίσης πρέπει να περιλαμβάνει επίσης 
τα παρακάτω:  
 
i) Αιτιολογημένη εισήγηση της Τριμελούς Επιτροπής. Στην εισήγηση αναγράφεται το θέμα της 
διατριβής, αναφέρεται εν συντομία (μία παράγραφος) ο επιστημονικός/ερευνητικός στόχος της 
συμμετοχής του υποψηφίου στο πρόγραμμα ΕΡΑΣΜΟΣ+ και θα βεβαιώνεται ότι το πρόγραμμα 
που θα ακολουθήσει ο υποψήφιος στο εξωτερικό θα αποτελέσει μέρος της ερευνητικής του 
εργασίας για την εκπόνηση της διδακτορικής του διατριβής και θα προσμετρηθεί στο συνολικό 
χρόνο των σπουδών του.  



 
ii) Επιστολή του/των διδάσκοντος/ων με τον/τους οποίο/ους θα συνεργαστεί ο υποψήφιος 
διδάκτωρ στo πανεπιστήμιο του εξωτερικού, η οποία να περιγράφει εν συντομία το περιεχόμενο 
της συνεργασίας και να δηλώνει τη γλώσσα εργασίας. Η επιστολή αποστέλλεται ηλεκτρονικώς 
στην κα. Αθανασοπούλου και πρέπει να έχει φτάσει το αργότερο μέχρι την 21 Μαρτίου 2022.  
 
Στην επιλογή των υποψηφίων διδακτόρων θα συνεκτιμηθούν με σειρά βαρύτητας ο βαθμός 
πτυχίου και ο βαθμός του Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης. 
 
Ε. Οι φοιτητές πρέπει να έχουν πολύ καλή γνώση (επίπεδο γλωσσομάθειας Β2) της γλώσσας 
της χώρας του Πανεπιστημίου υποδοχής ή της αγγλικής γλώσσας στην περίπτωση που το 
Πανεπιστήμιο χρησιμοποιεί την αγγλική γλώσσα ως γλώσσα διδασκαλίας για τους αλλοδαπούς 
φοιτητές του), ή (για τους υποψήφιους διδάκτορες) της γλώσσας εργασίας που θα 
χρησιμοποιήσουν κατά τη συνεργασία τους στο εξωτερικό και η οποία θα πρέπει δηλώνεται 
(βλ. Παραπάνω Δ.ii).  
 
ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
Οι φοιτητές μπορούν να μετακινηθούν μέσω του προγράμματος Έρασμος μόνο για να 
διανύσουν μια περίοδο σπουδών σε ξένο ίδρυμα σε αντικατάσταση αντίστοιχης περιόδου 
σπουδών στο ίδρυμά τους. Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να παρακολουθήσουν μαθήματα που 
να αντιστoιχούν σε 30 πιστωτικές μονάδες (ECTS) ανά εξάμηνο. 
 
Οι συμμετέχοντες οφείλουν να εξετασθούν σε όλα τα μαθήματα που θα παρακολουθήσουν και 
να εξασφαλίσουν ικανοποιητική επίδοση αξιοποιώντας το χρόνο σπουδών τους στο εξωτερικό, 
με στόχο πάντα την αναγνώριση των σπουδών τους εκεί.  
 
Μετά την επάνοδό τους στην Ελλάδα οι υποψήφιοι διδάκτορες που έχουν συμμετάσχει στο 
πρόγραμμα οφείλουν να καταθέσουν στον ακαδημαϊκό υπεύθυνο του Προγράμματος 
ΕΡΑΣΜΟΣ επιστολή του καθηγητού με τον οποίο συνεργάστηκαν στην αλλοδαπή, στην οποία 
να αναφέρονται, εν συντομία, οι στόχοι της συνεργασίας οι οποίοι επετεύχθησαν.   
 
Οι φοιτητές, μετά την επιλογή τους, δεν δύνανται (ούτε πριν ούτε κατά τη διάρκεια της 
φοίτησής τους στο εξωτερικό) να εξετασθούν στην Ελλάδα στα μαθήματα που αντιστοιχούν σε 
αυτά που έχουν δηλώσει ότι θα  παρακολουθήσουν στο εξωτερικό. 
 
Οι καθηγητές του Τμήματος δύναται να ζητήσουν από τους συμμετέχοντες την εκπόνηση 
εργασίας στο μάθημά τους, ως προϋπόθεση αντιστοίχησης του με μάθημα στο πανεπιστήμιο της 
αλλοδαπής.  
 
Η διάρκεια των σπουδών στο εξωτερικό δεν δύναται σε καμία περίπτωση, να είναι μικρότερη 
από τρεις (2) μήνες ούτε μεγαλύτερη από δώδεκα (12). Οι προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί 



φοιτητές πρέπει να ολοκληρώσουν το ακαδημαϊκό εξάμηνο, σύμφωνα με το πρόγραμμα του 
ιδρύματος υποδοχής. 
 
Οι φοιτητές του Τμήματος μπορούν να κάνουν αίτηση να μετακινηθούν αποκλειστικώς και μόνο 
στα πανεπιστήμια τα οποία αναγράφονται παρακάτω (Οι κύκλοι σπουδών, 1, 2, 3 δηλώνουν 
επίπεδο προπτυχιακό, μεταπτυχιακό και διδακτορικών σπουδών αντιστοίχως):  
 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ERASMUS+ 
 
Για τη μηνιαία επιχορήγηση για κάλυψη ατομικών δαπανών, την επιχορήγηση για κάλυψη 
δαπανών ταξιδίου και την επιπλέον χρηματοδότηση/μήνα για φοιτητές/τριες με λιγότερες 
ευκαιρίες με βάση οικονομικά και κοινωνικά κριτήρια, οι πληροφορίες είναι αναρτημένες στην 
ιστοσελίδα του ΤΕΔΣ: https://www.interel.uoa.gr/erasmus/sm/epichorigisi26_27 
 
Για την επιχορήγηση στήριξης για την ένταξη συμμετεχόντων με αναπηρία ή σοβαρό 
πρόβλημα υγεία, με βάση πραγματικές δαπάνες, οι πληροφορίες είναι αναρτημένες στην 
ιστοσελίδα του ΤΕΔΣ: https://www.interel.uoa.gr/erasmus/prosthetiepixorigisi/ 
 
 

Συμμετέχοντα Πανεπιστήμια,   Αρ. Φοιτητών,         Γλ.Διδ. /Κύκλος Σπουδών 
 
Σημειώνεται ότι τα περισσότερα από τα συμβεβλημένα πανεπιστήμια που δεν έχουν ως βασική 
γλώσσα διδασκαλίας την αγγλική προσφέρουν και κάποια μαθήματα στα αγγλικά για τους 
ερασμιακούς φοιτητές. 
 
 
Βέλγιο, Universite de Liege,                      BLiege01                       2   ΓΑΛΛΙΚΗ      1 

Γαλλία, Universite Paris-Est Creteil Val de Marne F Paris 012  2    ΓΑΛΛΙΚΗ      1 

            Institut d’ Etudes Politiques de Lyon F LYON61             2     ΓΑΛΛΙΚΗ    1, 2 
  

Institut d’ Etudes Politiques de Rennes, F Rennes  28  2     ΓΑΛΛΙΚΗ    1, 3 
 
Γερμανία, Justus-Liebig-Universitat Giessen D GIESSEN 01  2     ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ   1 

      Technische Universitat Darmstadt, D Darmsta 01  2     ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ  1, 2 

 

Ισπανία, Universidad Complutense de Madrid E Madrid 03        2              ΙΣΠΑΝΙΚΗ        1 

 

Ιταλία, Universita degli studi di Padova, I PADOVA01,   4,               ΙΤΑΛΙΚΗ   1,2  

             

Κύπρος, University of Cyprus, CY Nicosia 01   2      ΑΓΓΛΙΚΗ       1, 3 

https://www.interel.uoa.gr/erasmus/sm/epichorigisi26_27
https://www.interel.uoa.gr/erasmus/prosthetiepixorigisi/


 

Λιθουανία, Mykolo Romerio Universitetas, LT VILNIUS 06        2        ΑΓΓΛΙΚΗ          1 

 

Νορβηγία, UiT The Arctic University, N Tromso 01  2*            ΑΓΓΛΙΚΗ      1, 3 

 

Ουγγαρία, Eotvos Lorand Tudomanyegyetem HU BUDAPES 01  2             ΑΓΓΛΙΚΗ  1, 2, 3  

 

Τουρκία, Ankara University, TR Ankara 01,    3**      ΑΓΓΛΙΚΗ      1, 3 

    Marmara University , TR Istanbu 05   3**      ΑΓΓΛΙΚΗ      1, 3  

 
 
 
* Φοιτητές/τριες που επιθυμούν να μετακινηθούν προς το Arctic University (Νορβηγία), σύμφωνα με τη 
μέχρι τώρα ενημέρωση, δύνανται να επιλέξουν μαθήματα μόνο από τo Τμήμα Κοινωνιολογίας της Σχολής 
Ανθρωπιστικών Σπουδών, Κοινωνικών Επιστημών και Παιδαγωγικής Επιστήμης (Faculty of Humanities, 
Social Sciences and Education). 
 
**Δύο φοιτητές του 1ου κύκλου και ένας του 3ου κύκλου 
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